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Szolidaritás a magyar szociális munkásokkal, 

a Szociális Szakmai Szövetséggel és a 3Sz tagszervezeteivel 

 

A Német Szociális Munkás Társaság (DGSA) elnöksége többször is felszólalt az Európa-szerte 

észlelhető demokrácia-korlátozások és a professionális szociális munka ellen irányuló támadások 

ellen. A szakmai normáktól eltérő képzési programokat tartalmazó gondoskodáspolitika bevezetése 

és a civil társadalmi szervezetek kritizálása és visszaszorítása riasztó jelei a fokozódó autoriter 

tendenciáknak. A parlamentben tervezett új „ügynöki törvény” szavazása előtt megerősítjük 

szolidaritásunkat magyar kollégáinkkal és csatlakozunk követeléseikhez. 

A magyar Fidesz-KDNP kormánykoalíció a tervezett „szuverenitási és átláthatósági törvény” révén a 

civil társadalmi szervezetek átfogó korlátozását tűzi ki célul. Ha ezt a törvényt elfogadják, az NGO-k – 

köztük a szociális munka szakmai szövetségei is – külföldi ügynökökként diffamálhatók, 

nyilvántartásba vehetők és súlyos szankciókkal fenyegethetők. Az újonnan létrehozott 

„szuverenitásvédelmi hatóság” kiterjedt ellenőrzéseket és korlátozásokat róna rájuk. Magyar 

kollégáink és az emberi jogi szervezetek figyelmeztetnek a demokrácia, a véleménynyilvánítás 

szabadsága és a szociális munka professzionalizálódásának veszélyeire Magyarországon. 

A szociális munka sokféle szervezeti formára támaszkodik, amelyek szakmai követelményeknek kell 

megfelelniük. A kis, független szociális munkát végző szervezetek gyakran a civil társadalmi 

elkötelezettségből fakadnak, új impulzusokat közvetítve. A szociális munkások és szervezetek már 

most is egyre nagyobb nyomásnak vannak kitéve Magyarországon. A törvénytervezet parlamenti 

elfogadása súlyos beavatkozást jelentene a szociális munka függetlenségébe és cselekvőképességébe 

Magyarországon. A DGSA elnöksége a magyarországi hivatásos szociális munkások, szociális munka 

kutatói és szakszervezeti tagjai mellé áll. 

• Az emberi jogok és a szociális munka függetlenségének védelme érdekében felszólítjuk a 

magyar kormányt, hogy tartsa tiszteletben a szociális munka nemzetközi definícióját és etikai 

kódexét, és biztosítsa a szabad szakmai tevékenységet. 

• A civil társadalmi szervezetek védelméért: a demokrácia a kritikus hangoktól és a független 

szervezetektől él. Az általános „külföldi ügynökök”-ként való becsmérlés és a fenyegető jogi 

korlátozások elfogadhatatlanok. 

• A nemzetközi hálózatépítés és támogatás érdekében: felhívjuk tagjainkat és minden 

partnerszervezetünket, hogy továbbra is mutassanak szolidaritást kollégáikkal, 

szövetségeikkel, szakmai szervezeteikkel és nyilvánosan tárgyalják a magyarországi 

fejleményeket. 

A szociális munkások közötti szolidaritás alapvető fontosságú a közös érdekek érvényesítéséhez és a 

társadalmi változások előmozdításához. A 3Sz, a Szociális Szakmai Szövetség idén ünnepli 

fennállásának 30. évfordulóját. A DGSA elnöksége határozottan kiáll a magyar szociális munkások és 

tagszervezetei mellett. Köszönjük minden Kollégánk munkáját, akik a nehéz körülmények ellenére is 
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elkötelezettek a társadalmi igazságosság és a demokratikus alapértékek védelme mellett, és 

biztosítjuk őket folyamatos támogatásunkról. 

 

A Német Szociális Munka Társaság elnöksége nevében, 

 

Prof. Dr. Claudia Steckelberg  

Prof. Dr. Christian Spatscheck  

 

06.11.2025 

 

A Német Szociális Munka Társaság (DGSA) a szociális munka tudományos szakmai társasága, amely 

mintegy 1500 tagot képvisel. 1989-ben alapították, és célja a szociális munka tudományág és szakma 

népszerűsítése. Az elnökség tagjai: Prof. Dr. Claudia Steckelberg és Prof. Dr. Christian Spatscheck 

(elnökök), Prof. Dr. Stefan Borrmann (titkár), Prof. Dr. Kathrin Aghamiri, Prof. Dr. Miriam Burzlaff, 

Prof. Dr. Julia Franz, Prof. Dr. Anne van Rießen (tagok) és Wolfgang Antes (kincstárnok). 

 

(Übersetzung aus dem Deutschen: Júlia Wéber, Hochschule Neubrandenburg; Lektorat: Andrea Rácz, ELTE 

Universität Budapest) 

 


